

扫码
订阅

ZAKER



官方微信



无锡头条



无锡头条



无锡城管12项重点工作 打造“全国最干净城市”

多家公立医院出入口拥堵有望缓解

6月12日,无锡市城市管理局召开奋力打造“全国最干净城市”媒体吹风会。会议现场,2023年城市精细化管理重点工作目标明确,打造“全国最干净城市”12项重点工作正式发布。

2023年,无锡城管将接续打造“全国最干净城市”,争创江苏省城市精细化管理示范市,加快建设城市运行服务管理平台,推进城市管理“一网统管”。高质量推进30条背街小巷品质提升工程,打造席地而坐“城市客厅”30个,新建改建城市公厕100座,农村公厕120座,新增机动车停车位5000个、公共休憩座椅2000个,推广医院停车“就诊联动”、公共停车场“先离场后付费”等数字场景应用,常态化开展市容环境综合整治。稳步推进环卫固废处置设施建设,推动全市建成区居民小区生活垃圾分类覆盖率达100%、市区覆盖率达90%,

垃圾分类工作进入全国二档(“成效较好”)前列。年内75%以上街道(镇)达到“最干净街道(镇)”等级。

十二项重点工作包括推进打造“全国最干净城市”区域性综合提升行动;动态调整“红黑榜”评选项目;加快建设城市运行管理服务管理平台;推动生活垃圾分类提档升级;稳步推进环卫固废处置设施建设;巩固环卫一体化作业改革成效;提升公厕建设管理水平;深化停车便利化工程;推进城市微更新;加强优化营商环境各项服务措施;全面实施“城管进社区”基层基础战略;坚持依法行政等。

值得一提的是,在深化停车便利化工程中,无锡城管将运用《无锡市停车设施配置与管理导则》,推进市区24个政府性投资停车场建设试点,提升停车设施标准化建设水平。推广医院“停车预约就诊

联动”应用,解决市人民医院、市二院、市中医院出入口交通拥堵问题;完成市区1000个公共停车场库“先离场后付费”场景建设,实现3000个机关事业单位及政府性投资公共停车场车位错时共享,新增机动车停车位5000个。开展市人大“关于强化保障解决中心城区和重点场所停车难”的议案办理工作,围绕梁溪、经开区中心城区和商超、景区、医院等重点场所停车难问题,多措并举缓解中心城区和重点场所停车难问题。加大公共停车数据接入,增强实时监控和停车资源动态分析,新增动态信息联网泊位10万个。加强共享单车停车秩序管理,落实已划设机动车和非机动车车位的规范管理,全面清理私自设置的停车桩、车位锁、非法设置的停车位等停车设施。

金辰 高艺

跨境电商交易会,无锡收获满满

近日,2023长三角跨境电商交易会在无锡太湖国际博览中心落下帷幕,本次展会规模达3万平方米,吸引了海内外数百家企业参展,无锡作为交易会举办地,在本次交易会上收获颇丰,不仅与世界前沿跨境电商平台正面对话,更是进一步完善跨境电商生态,同时加速无锡企业“出海”。

记者了解到,今年的长三角跨境电商交易会设供货商展区、跨境电商平台展区、跨境电商服务商展区及进口展区,特设省级海外仓专区及中心体验区。交易会邀请亚马逊、eBay等13家头部电商平台、近400家优质工厂资源参展。相比首届展会,本届展会人流量更大、观众专业度更高。

除了展览外,本次交易会还组织十余场专业活动,其中包含头部跨境电商平台卖家及服务商会大会、人才双选对接会、海外采购商对接

会、服装品类对接会、外贸转型工作坊,以及各类新技术应用分享会等。通过这些对接会,参展嘉宾可以更为专业、详实地了解到跨境电商这个领域的前沿观点与实践经历,分享嘉宾们在跨境电商领域拥有极强影响力,进一步助力行业发展。

此次交易会也成为制造业产业带间的深度合作和交流平台。来自各地的企业代表、行业专家齐聚一堂,共同探讨跨境电商发展的新趋势和机遇。通过交流合作,不仅可以促进产业链的优化升级,还可以推动长三角制造业向高质量发展迈进。在这次交易会上,江苏各大特色产业带集中展示其优势产业,展商们通过精心设计的展台和丰富多样的展品,向全球观众展示江苏制造的精湛工艺、创新科技和卓越品质,除了无锡本地各类展品外,还有苏州的纺织面料、常州的

汽摩配件、泰州的医疗器械、徐州的玻璃制品、南通的家纺、扬州的个护用品等。

同时,此次交易会还为无锡的中小企业提供更多拓展海外市场的机会。通过与跨境电商平台和外贸服务商的对接,他们有机会将优质产品推向全球,实现更广阔的发展空间。无锡各板块积极推荐企业参展,加速无锡各类跨境电商企业与世界接轨,进一步加速“出海”。近年来,无锡跨境电商产业发展迅速,2022年,无锡全市跨境电商进出口交易额44.3亿美元,同比增长40.2%,其中,B2B出口额34.8亿美元,同比增长52.5%,规模与增速非常可观。今年的长三角跨交会引入了全新的外商采购模式,特邀来自加拿大、美国、尼日利亚等国家的100多位海外意向采购商来到展会现场,与馆内工厂面对面洽谈并进行采购。

尤力庭

无锡首例!

无视禁令“按键伤人”被罚万元

近日,无锡市滨湖区人民法院发出无锡首份违反人格权保护禁令处罚决定书,对一起违反人格权保护禁令的行为处以罚款1万元。目前,被处罚人李某已认识到自己的错误,并缴纳罚款。

2022年3月,苏某因人格权纠纷将李某诉至无锡滨湖法院,同时申请了人格权保护禁令。法院经审查认为李某的行为确实对苏某的名誉及正常生活造成了负面影响,苏某符合申请人格权保护禁令的法定条件,并于2022年3月21日出具人格权保护禁令,禁止李某作出张贴字条以及在网络平台上侮辱、诽谤苏某的行为。2022年10月,滨湖法院作出一审判决,认定李某的

行为造成苏某的社会评价降低,判决李某承担侵权责任。李某不服,提起上诉。

然而,在案件二审过程中,李某却无视禁令,又在他的个人抖音上发布视频,配文侮辱、诽谤苏某,该视频被网友大量点赞、评论、转发。上述行为严重违反了法院出具的人格权保护禁令,妨害了司法秩序。因此,法院依照《中华人民共和国民事诉讼法》对李某罚款1万元。李某收到处罚决定书后懊悔不已,立即缴纳了罚款。

法官表示,人格权保护禁令是《民法典》创设的重要制度,其本质是申请人诉诸公权力,以及时制止他人侵害人格权的行为,可以防

止侵害人格权的损害后果发生或扩大,具有对人格权保护的事前预防功能。该案中,李某对苏某享有债权,可采取诉讼手段主张自己的权益,但李某在与苏某的经济纠纷法律事实尚未形成结论的情况下,采取曝光、辱骂等过激行为公开损害苏某的个人名誉,且在法院作出人格权保护禁令后,仍不思改正,拒不执行生效裁定,进一步造成苏某的社会评价降低,主观恶意较大。

法院表示,对李某的惩处说明,人格权保护并不会仅仅停留在发布禁令、司法文书等层面,对于违反者,将视情节轻重,处以罚款、拘留;构成犯罪的,还将依法追究刑事责任。

朱鲸润

脚上沾泥,心中有光! 惠山区助推年轻公务员“三十而立”



活动现场
惠山宣传供图

“时雨及芒种,四野皆插秧”。轻嗅着泥土的清香,无锡市惠山区年轻公务员走进洛社镇先锋农场,挽起裤腿、下田插秧,体悟农耕辛劳,在雨水和汗水中拔节生长、种下锋芒。

据悉,此次插秧活动是惠山区年轻公务员“三十而立”闪光计划“田间课堂”的实践安排,旨在让年轻公务员在辛勤劳作中深耕理想信念、厚植为民情怀。

今年以来,惠山区紧抓“30岁”

这个“拔节孕穗”的黄金期,覆盖全区该年龄段的公务员,开展“启明季”“淬火季”“成穗季”“闪光季”“四季”递进式培养,建立理论研学、案例教学、红色观影、读书漂流“四位一体”夜校学习模式,开设乡间、田间、车间、街间“四个课堂”,推动年轻公务员下沉一线开展访民惠民、一线执法、拆迁征收、调查研究等活动,让年轻公务员在学思践悟中凝心铸魂、成长成才。

高艺

被熟人骗了! 老人莫名收到催还款短信

利用身份便利,保险公司业务员借机上门,操作老人手机擅自抵押保单,盗取贷款资金。近日,经无锡市梁溪区检察院提起公诉,法院以盗窃罪判处马某有期徒刑六年,并处罚金三万元。

马某作为一名保险公司业务员,因他生活作风不良,工作收入难以满足开销。焦头烂额的马某看着客户名单,动了歪心思。

2022年1月的一天,马某电话确认过客户李奶奶独自在家,将自费购买的电饭煲和水果递给李奶奶:“这是我们公司回馈老客户的礼品,还需要您在手机App上确认一下已收到。”

上了年纪的李奶奶基本不会操作智能手机,自己微信绑定的银行卡里也没有钱,出于对马某的信任,她直接将手机交给马某操作,马某则趁机使用李奶奶手机,擅自办理“保单借款”申请,并再次以确认礼品已收到为理由,让李奶奶配合进行人脸识别。贷款审批通过后,资金很快汇入了李奶奶绑定

的银行卡。马某在前期为李奶奶办理保险业务时,有意记住了该卡密码。马某利用这一点,迅速使用密码,通过微信快捷支付功能将到账的贷款转入自己的微信账户,并删除了微信转账记录以及贷款过程中收到的相关验证短信。

半年后,保险公司的贷款期限临近届满,李奶奶收到催收还款的短信,联系了马某询问相关情况。“这种都是诈骗短信,不用管它。”在马某的安抚引导下,李奶奶对马某的话深信不疑,删除了短信。贷款期限届满后,李奶奶由于没有及时还款,面临着较高的逾期利息,征信也因此受到影响。

得逞一次后,马某愈发肆无忌惮,多次采用相同方法盗窃老年客户的钱财。有的老人收到莫名的催还款短信后直接向保险公司核实,这才发现了问题并及时报警,马某的罪行最终得以败露。经审查,马某于2022年1月至9月间,共作案12次,共窃取8名老年人客户贷款资金共计37万余元。

朱鲸润 郭朝午

科笛集团港交所上市 无锡高新区上市企业增至34家

6月12日,科笛集团成功登陆香港交易所。科笛集团也成为无锡高新区第4家港交所上市企业,是无锡首家生物医药上市企业。

科笛集团股票代码:2487.HK,发行股数:2128.18万股,发行价格:21.85港元/股,募集资金总额:4.65亿港元。此次募集资金将用于公司核心产品、主要产品的持续研发活动,以及管线中其他候选产品的持续研发活动、管线扩展的技术开发及业务开发等。

科笛集团成立于2019年,总部位于无锡高新区,共拥有科笛无锡、科笛香港、科笛上海、晨笛、重庆乐豪五家全资附属子公司,是一家专注于皮肤学的研发型生物制药公司,已打造出具竞争力且高度差异化的乳膏、喷雾剂、软膏、气雾剂、泡沫剂等产品管线。目前,公司4款产品已获批上市,5款产品已进入注册性临床试验阶段。

截至目前,无锡高新区已累计拥有境内外上市企业34家。 陈敏

双色球今晚开奖,奖池20.6亿元

今晚双色球第2023067期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值84点,和值大幅下滑,本期可关注和值回升,区间在100-130之间。上期落号开出2枚,落号奖号间隔2期未开出,本期可关注6尾数1枚落号开出。上期连号开出1组二连号,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,

本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出06,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、10、11、14、17、18、21、25、31、32+11、14。(仅供参考) 高艺

